

最令中共害怕的数字

最近半年来，中共总理温家宝说了几个真实的数据，委实把中国人吓了一跳。去年十月，温家宝访问朝鲜时，专程驱车前往中国人民志愿军烈士陵园去祭奠，他说：“安息吧，几十万英灵！”这是身为总理的中共高官第一次说出志愿军死亡的数字，尽管还不确切，但是已经基本承认了一个事实，那就是死亡人数的巨大。这和至今中共的官方报导十三万人的死亡数字是有相当大的差距的。

当然这个几十万也是很有水分的，是八九十万，还是三四十万？究竟突没突破百万？就中共对数字的控制来讲，温家宝讲出这句话就已经是很不寻常的了。

去年的三聚氰胺毒奶案中，中共公布的结石宝宝的数字是二十九万，这个数字就很吓人了。那么多的孩子那么小就受到了这样深的毒害，这是多大的罪啊！可是这个数字是被严重缩了水的，当时就知道有很多查出有结石也不上报的。上个月二十七号，温家宝在接受中国政府网、新华网联合专访，与网友在线交流时说：“一个三鹿奶粉，我们付出了很大的代价，网民们大概不知道。我们普查了受到奶粉影响的儿童达到三千万，国家花了二十亿。”

三千万是什么概念？中国这几年当中靠奶粉喂养的孩子是不是都受到了影响？这个影响只是对当时查出结石的孩子有危害吗？其他孩子的身体受到的影响是多大？当时没有查出来，那以后孩子出现了问题该向谁讨说法？那一次性两千元的对结石宝宝的包赔就算完结了？

前两天，温家宝会见中国发展高层论坛二零一零年会的外方代表，在谈到失业问题时说：“我知道美国有二百万失业人口，这让

政府十分焦急，但中国失业人口有两亿。”

当然中国的人口基数大，但是两亿的人口占总人口的比率还是很容易计算得出的，这和中共官方公布的从来都不超过百分之十的差距是非常大的。和美国相比我们不是更焦急吗？

中国人生活的状况和压力单从温家宝说出的数据中就可以知道有多沉重了。中国老百姓看到的是数字背后的冰冷和无情，中共官员在这些数字中也只得出令自己非常惊恐的担心。

就温家宝所说的数字本身来讲有没有水分，这也是令中国人怀疑的，因为中共历来都不说实话。可以肯定一点的是，温家宝说出的这些数字也都是相当保守的数字，就这保守的数字也足以让很多的中国人惊醒了：中共这么多年都干的啥？战死在朝鲜连个真实的数字都不敢说，不就是对老百姓搞欺骗吗？噢，死亡人数这么少就把美国打败了，还是中共英明啊。失业人口国际上通行的警戒线是百分之七，我们要翻上一倍还不止。那么小的孩子惹谁了？为了挣他们家长的钱就非得在奶粉中掺毒？

中共能掩盖了数字，却掩盖不了老百姓对中共的不满。特别是互联网在信息方面的传递，越来越多的中国人明白了真相，越不如实说造成的结果越严重。

还有一个关于中国人基本情况的数字是温家宝无论如何也不敢说的，那就是“三退”的人数，这个数字可是非常精确的。当然这个数字不是中共的统计部门统计的，但是它的数字却是每天都在海外大纪元网站公布的，而且不只是一个数字，还有相应的人名，和人名相对应的还有编号。如果三退者需要的话，还可以得到一个证书。

这个数字的真实性来不得半点的虚假，拿今天来说，三退的人数是七千零四十三万六千五百零九人。

中共不说，老百姓就不知道了吗？推动三退的法轮功学员发的真相传单比中共的报纸还多，那可是遍布全中国每一个角落的。可是中共怎么敢说呢？那是解体它自己的数字啊，这个数字对中共来说，却远比三千万受害儿童和两亿失业人口还要令它惊恐的，而且还在不断的增加中。等到相当多的中国人都知道这个真实的数字时，中共也就彻底垮了。

中共要是有勇气的话，出面否定一下这个数字也行。可是它不敢，它连否定都不敢了，唯恐因为自己的否定又让老百姓知道了更多真实的情况。日益增加中的中国人三退的数字正在把中共葬送。

◎（小溪）



大陆大学生的“暴”和台湾大学生的“忍”

二月二十四日，法国巴黎大事法庭以“故意施暴”罪对来法国旅游的天津大学学生贾乙超做出缺席刑事判决，判处他八个月监禁缓期执行，并判缴纳罚金和赔偿金各一千欧元。

案情是这样的，本月十五日，贾乙超无故袭击了在巴黎埃菲尔铁塔景点的“退出中共服务中心”的义工成先生，用事先准备好的石头突然猛砸成先生的眼睛，造成这位六十多岁的老人前额裂开一个大伤口。贾乙超的母亲拦阻他行凶都阻挡不了，他还破坏了“服务中心”的相关器材。凶徒贾乙超被闻讯赶来的便衣警察当场制服。

海外人士普遍认为，贾乙超施暴是中共迫害法轮功、煽动民众对法轮功仇恨的直接恶果。贾乙超和成先生素不相识、无怨无仇，他为何会那么失去理智的伤害这位六十多岁的老人？有消息说，贾乙超是同年级中共党支部成员。

显然，这个大陆知名高校的学生党性意识和成先生希望中国人退出中共的行为产生了强烈的差异，对中共的盲目遵从以及对法轮功修炼者的莫名仇恨使他失去了理智，以致于犯下罪行。

我们不讲这起案件造成的恶劣影响，从贾乙

超行凶的过程中我们看到现在的中国教育对孩子的毒害有多大。这种以党的利益为核心、以党划定的敌人为仇恨对象的愚弄式教育，对人的影响是潜在的、长期的和十分危险的。对受教育者来说，他们不可悲吗？就象这个贾乙超，内心被植入的仇恨不也在伤害着他自己吗？中共这种你死我活的斗争教育使人的思维失去了正常的理智和自我约束。

贾乙超攻击的是一个法轮功修炼者。可以说，是中共的教育毒害了贾乙超，以至于使他做出如此的暴行，甚至连自己的母亲都阻挡不了他。那么，我们对比一下修炼法轮功的台湾大学生，看看他是如何要求自己的。

台湾清华大学资讯工程研究所的林圣雄，大学学习成绩一直领先，四年来自拿第一，连教授都佩服他的卓越。可是他在高中求学时，却是个易怒、暴戾，执拗自己观点的人。对老师讲的话持不同的想法，便直接冲到办公室找老师理论。常为鸡毛蒜皮的小事与母亲争执，是个令父母很头疼的孩子。

后来他修炼了法轮功，学习和做人好象一下

子茅塞顿开了，突然来了个一百八十度的大逆转。他自己讲述的一件小事很能代表圣雄的心理变化，他说：“母亲总要求我要在晚上十一点前睡觉，否则就处罚不能使用电脑，我觉得母亲要求很不合理，一言不合，一股冲动就夺门而出。

”当他走到家门外的时候，一个念头打入脑中，圣雄当时想：“我是一个修炼人，我反问自己我做到真、善、忍了吗？我应该站在对方的立场去考虑，母亲也是出自关心儿子，才会提这样的要求，当时不满的心就销声匿迹了。”

心性提高了，思想稳定了，学习自然就上来了。不但顺利的考上了大学，还在大学里担任了电脑研究社的成员、资讯部的部长。他做出的资讯系统是全校最好的。校园准备实施全面电脑化，教授来找圣雄做这套系统，圣雄很快完成了。教授问他要多少的酬劳时，圣雄告诉教授，由教授决定酬劳吧。圣雄的品德和做事态度得到全校师生的肯定。

林圣雄和贾乙超都是大学生，不同的是他们一个在大陆，一个在台湾。按理说年轻人相同的地方应该是很多的，有差异也是难免的，可是他

们对待法轮功的态度上却是截然相反的。那么哪一个是对的呢？贾乙超能不能站在被他袭击的成先生的角度上考虑一下呢？他劝人退党总该有他的理由吧，那么这个理由是什么呢？林圣雄对妈妈不满时能设身处地的站在母亲的角度上考虑一下，贾乙超能不能在母亲劝阻自己时也替妈妈考虑一下呢？

从林圣雄的修炼中我们可以看到，要想让他去“故意施暴”是不可能的，因为他有心法来自约束，他懂得遇事要替别人着想，要用“真、善、忍”要求自己。

对贾乙超来说，他心中的仇恨是中共植入的，中共的好恶成了他行为的准则，这对他是非常可悲的。他也不可能看过法轮功的相关书籍和《九评××党》这本书。他要是看过的话，他就不会做出这样的行为了。中共把自己对法轮功的造谣和诬陷灌输给孩子之后，目的就是要让孩子到时候为己所用。中共的目的达到了，贾乙超呢，你能认识到这一点吗？真心希望贾乙超能在这件事情上明白过来，不然你可真就成为中共的工具了。◎（清泉）

户户贴吉言 西南大旱解

近期中国大陆频频出现气候反常现象：寒冬后延、北国冰封、南疆水涝、西南大旱，连气象专家也难解其谜。尤其是百年不遇的西南大旱，其惨烈灾情令世界震惊。

几年前，大陆全国各地电视台曾热播过一部《天下粮仓》的电视连续剧，跌宕起伏的剧情吸引了广大民众。如果大家还记得的话，在其第31集也就是最后一集里，上演了惊心动魄的一幕。

浙江大旱，钦差大臣刘统勋巡察赈灾，忧心如焚。他命人搭起柴堆，并率众官员57人纷纷上去祈雨，祈雨限三日，无雨则点火自焚，以身祭天。

57位官员足足在上面坐了三天。第三日，刘统勋命令点火，顿时熊熊大火燃烧起来。

灭火已经不可能了，就在台下民众不知所措之际，滂沱大雨顷刻而至，上苍为他们恭敬、自责的行为所感动。这正是《天下粮仓》这部电视剧的灵魂：民赖以生存的粮仓，乃苍天之下物，治国者唯有敬天知命，方有上天赐福。

按中国传统治国理念，凡发生重大的天灾，都是上天对当政者治理国家严重失责的警示。往往官员都要躬身省心，察看过失，能悔过归正的善者，得风调雨顺的赐福，一意孤行的恶者，则天灾加重、加频，最后导致政权灭亡。

自古以来，中国人就知道旱灾的起因是因人间有冤狱。自1999

年7月中共与江氏集团残酷迫害法轮功以后，中华大地天灾不断加剧。以旱灾为例，华北地区连续十多年大旱，全国每三年就要有一次特大级别的旱情。而这次西南百年旱灾不仅是秋、冬、春、甚至要到初夏的四季连旱，总体上看，也是这几年，由北向南蔓延的全国持续大旱情的延续。

在信神的社会里，有旱灾就有祈雨，中国古代如此，西方社会也是如此。2007年5月澳洲遭逢大旱时，澳大利亚总理霍华德呼吁上教堂的民众向上苍祈祷降雨疏困；2007年11月，美国乔治亚州北部地区遭逢百年罕见大旱，乔州州长桑尼·普度率领州议员及政府官员一起，邀集了宗教界领袖与政治人物约250人，聚集在州政府大厦外的广场举行祈雨祷告。当晚乔州北部干旱灾区下了一场及时雨；乔州曾在1986年发生过大旱，当时的州长哈瑞斯便在当年的7月27日也率领大众在卫理公会教堂举行祈雨礼拜，结果真的天降甘霖；2007年7月，阿拉巴马州州长鲍伯·里利就将其中一个礼拜订为“祈雨日”，“恭顺地祈求上帝赐福，让子民平安度过难关。”

那么，当前国人面对天灾该如何办呢？一方面，我们知道天灾是因中共的恶行而招致天谴；另一方面，信奉无神论的中共也决不会自行改过，非但如此，在贪腐遍地的社会里，天灾又成为官员趁

机大捞一把的最佳时机。天灾必加人祸，灾上加灾，这就是百姓面临的局面。

于此同时，官方又决不能让百姓有半点警觉，相比于清朝大员搭台祈雨、以身祭天的示范，如果套用《天下粮仓》演绎当前的官府，代表党中央的“刘统勋”，则会召开群众动员大会，高唱：“天灾是自然灾害，我们要相信科学、相信党，要感谢党中央的关怀，要在党的领导下，战天斗地取得最后的胜利。”

其实，和《天下粮仓》一样，在三天之内让云南普降大雨，也不是难事，关键是广大百姓能否读懂上天的语言。既然，天灾因中共迫害法轮功而起，解灾的关键，也就是要在这件事情上大范围的脱离开中共，向上天表明心迹。

怎么办？最简单的办法就是贴符。家家户户，村村落落，乡乡县县，省省市市，百姓在自己家里贴上“法轮大法好”的吉利条符，这就是祈雨的最快、最好、最有效的方式。哪个地区的人心觉醒，从天上向下看一目了然。

当然，对这样简单、实用、不费钱财的妙法，很多被无神论灌输的国人难以相信。但是，人总要面对现实，事实上，被中共长期欺骗的国人，往往也只有在走投无路的绝境下，佛性的一面才有所复苏。大家不妨传播此法，在本地区一试，再现《天下粮仓》那动人心魄的一幕。◎（张杰连）

良知，谁都得面对

谷歌离去，有人扼腕，有人愤慨，有人无所谓，其中利弊得失，说法不一。而我以为，面对谷歌的离去，我们如果不能审视一下我们自己，那才是最大的损失。

谷歌当初进驻中国大陆，配合了中共的过滤，使得它在“助纣为虐”的行为与“不做恶”的良心之间游移徘徊。如果不是中共变本加厉的侵害，也许谷歌今日也不会清醒。那么既然清醒了就要做出理智的选择，这才是处世之正道。

从谷歌与中共的谈判中，我们又一次验证了一个真理，那就是想让中共变好一点儿，就是痴人说梦。因此，谷歌离去，对那些还在对中共抱有幻想的人，再一次敲了警钟；对那些明知中共邪恶却麻木随之任之的人，则是一次重要提醒；而对渴望自由与尊严的人们，无疑是一次鼓励。

在这场较量中，虽说是谷歌退出中国大陆，但它不是败者，因为对良知的选择，注定了这样

因此任何一种远离邪恶的行为，都可以说是一种胜利。而这种胜利，上天会给予奖赏的，而无需由哪个人来评说，所谓善恶到头终有报，“天道无亲，常与善人”。

谷歌选择了远离邪恶，是在与中共“交往”了4年之后；那么我们呢，在被中共谎言欺骗，暴力统治60多年之后，在被欺骗着胁迫着加入它的组织之后，甚至是主动或被动的做了恶之后，是否也想过自己的未来。

这个世界上，没有谁可以逃脱良知的最后拷问，无论是一个人，一个集体，还是一个国家。在这点上，谷歌就是一个最好的例子。

天灭中共，成事在天；但如何选择，那是人自己的事。7千多万勇士已经在浩荡的三退（退出中共的党团队组织）大潮中选择了远离中共，不做中共的替罪羊。当然这一消息是中共极力封锁的，但是，这是最大的民意，是顺天意之举。谷歌不愿再逆天意而行，帮助中共封锁真正的民意，也毅然选择了远离中共。

在大家都纷纷抛弃中共，选择自由与光明的时刻，还在迷中徘徊的中国人啊，该何去何从呢？那些为了利益而对中共的邪恶视而不见的人，甚至为讨好中共而做了有损良知道义之事的人，都该好好想自己的未来了。◎（一竹）